
 

Strana 1 z 1 
 

Autoklub České republiky, Opletalova 29, 110 00, Praha 1 // www. autoklub.cz 

 

Prezident Autoklubu ČR  
V Praze 1. listopadu 2023 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

máme za sebou historický milník, poprvé se u nás jel závod mistrovství světa v rally. Podnik 

jsme pořádali společně s našimi německými a rakouskými kolegy. Premiérová Středoevropská rally 

se podařila na jedničku, celoroční pečlivá příprava se vyplatila. Mezinárodní tým ze tří spřátelených 

zemí optimálně spolupracoval i navzdory jazykovým bariérám a kulturními rozdílům. Vytvořili jsme 

závod mistrovství světa na špičkové úrovni. Divácký zájem byl velký, od ceremoniálního startu na 

Pražském hradě přes Super Special Stage ve Velké Chuchli po rychlostní zkoušky kolem Klatov a na 

Šumavě. Potvrdilo se, že rally patří mezi nejoblíbenější disciplíny motorsportu u nás. Bylo nám 

velkou ctí přivítat prezidenta republiky. Navzdory některým škarohlídům, kteří vyjadřovali obavy, 

že tak rozsáhlá akce bude pro nás finančně likvidující, realizace Středoevropské rally byla 

úspěchem jak po organizační, tak i ekonomické stránce. Moje velké poděkování patří všem, kteří 

se podíleli na pořádání, maršálům, traťovým komisařům, sportovním a technickým komisařům, 

pracovníkům dispečinku a vůbec všem, kteří se na pořádání podíleli třeba organizací parkovišť a 

příjezdů diváků na rychlostní zkoušky.  

Sezóna motoristického sportu 2023 se pomalu chýlí k závěru, v jednotlivých disciplínách se 

připravují slavnostní vyhlášení. Připomeňme si největší úspěchy českých reprezentantů v seriálech 

a šampionátech, které už skončily. Veleúspěšnou sezónu mají za sebou autokrosaři, Petr Nikodém 

v SuperBuggy a Arnošt Florián v JuniorBuggy obhájili své evropské tituly již na předposledním 

podniku v italské Maggioře, Jakub Novotný se stal premiérově mistrem starého kontinentu divize 

Buggy1600 na závěrečném velmi dramatickém závodě. Historický titul mistra světa ve flat tracku, 

tzv. americké ploché dráze, získal po loňském bronzu český reprezentant Ervín Krajčovič.  

Z mé práce na mezinárodním poli vás chci informovat o aktuálním dění ve 

vedení Mezinárodní automobilové federace FIA. Na posledním zasedání Světové rady 

motorsportu jsem by pověřen zabývat se optimalizací portfolia mezinárodních šampionátů a sérií. 

Pod hlavičkou FIA je jich celkem sedmapadesát, a ne všechny jsou úplně funkční. Samozřejmě 

budu zvýšenou pozornost věnovat šampionátům, ve kterých máme zastoupení jezdecké nebo 

pořadatelské. 

Velkou radost jsem měl minulou sobotu večer při sledování slavnostního předávání 

státních vyznamenání prezidentem republiky. Medaili Za zásluhy udělil legendárnímu 

motocyklovému závodníkovi Květoslavu Mašitovi. Toto ocenění si tato legenda a spolutvůrce slávy 

soutěžáckého týmu na Šestidenních určitě zaslouží. Výčet jeho sportovních úspěchů je ohromující 

a sotva kdo ho ještě jednou překoná. Je vzorem pro další generace a jsem si jistý, že k motorsportu 

přivedl už řadu závodníků, pro které byly jeho vítězství velkou motivací. Spoustu práce Květoslav 

Mašita odvedl pro motorsport a Autoklub ČR i v posledních letech. Přeji si, aby motoristický sport 

měl i v budoucnosti tak široké zastoupení na předávání státních vyznamenání, jako v posledních 

letech. 

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


